

**Fe de erratas:** En las líneas 23 y 24 la columna izquierda de la página 39 del vol. (39) 1, correspondiente a Enero-Febrero 2003, donde dice: "... se explica por la **mayor** temperatura...", **debe decir:** "... se explica por la **menor** temperatura..."